UNIDAD DE PSICOLOGÍA 
DIF ATENGO, JAL

INFORME TRIMESTRAL PSICOLOGÍA
OCTUBRE, NOVIEMBRE Y DICIEMBRE
[bookmark: _GoBack]El área de psicología se encarga de evaluar, diagnosticar y tratar problemas de la salud mental, además se ocupa de la prevención, detección y tratamiento de posibles alteraciones psicológicas, así como del mantenimiento y seguimiento de la salud psicológica y calidad de vida de los pacientes.
Se han atendido 140 atenciones psicológicas entre ellas valoraciones y evaluaciones a niñas, niños, adolescentes y adultos, con motivos de consulta con respecto a problemas de conducta, violencia intrafamiliar, separación de pareja entre otras. 
Así como 3 visitas domiciliarias junto con el área de Trabajo Social para la realización de reportes de casos para expedientes de pacientes en el municipio de Atengo Jal.
Una reunión con director de seguridad pública y síndico municipal  para la atención de un caso de negligencia a menores.
Reporte de Dif de Tecolotlán sobre adulto mayor en situación de calle para seguimiento de caso y elaboración de constancia psicológica para traslado a asilo de Guadalajara.
2 Salidas al Ministerio Público de Unión de Tula, Jal, para acompañamiento a declaración de 2 menores.
Salida a puerto Vallarta, visita a casa hogar Corazón de niña para seguimiento de caso.
Salida a la procuraduría del Grullo, Jal, junto con trabajo social, seguimiento de caso de menores que se encuentran en una casa hogar de Puerto Vallarta.
Reunión con la psicóloga de USAER apoyo al Dif para la atención psicológica de un caso. 
Capacitación en casa de la cultura sobre tema del instituto de la mujer.
Caso canalizado por parte de la juez municipal con atención a reporte de violencia por parte de los padres a su hijo, seguimiento y atención por parte de Dif.
Capacitación virtual en zoom de Red de psicólogos.
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