Informe Trimestral Unidad Básica de Rehabilitación
Atengo, Jalisco 

Medico Rehabilitador: Ana Belén Hernández López
Pasante en Fisioterapia: Juan Carlos Rodriguez Reyes 
Director de la Unidad Básica De Rehabilitación: Luis Enrique Sánchez Dueñas

ENERO
Se atendieron a 17 personas de las cuales 10 eran mujeres y 7 hombres, se otorgaron 65 terapias a Mujeres y 50 a hombres, las principales causas de atención fueron Condromalacia, Radiculopatía Lumbar y Esguince de Tobillo.
Se aplicaron 3 modalidades de terapia (Mecanoterapia, Electroterapia, Medios Físicos) donde 107 fueron de mecanoterapia, 104 electroterapia y 101 medios físicos dando un total de 312 modalidades de terapia.
Acudieron 1 personas con discapacidad motora.
Se aplicaron 3 altas medicas por mejoría donde 2 fueron mujeres y 1 hombre.

FEBRERO  
Se atendieron a 15 personas de las cuales 8 eran mujeres y 7 hombres, se otorgaron 57 terapias a mujeres y 41 a hombres, las principales causas de atención fueron Esguince de tobillo, Cervicalgia, Lumbalgia.
Se aplicaron 3 modalidades de terapia (Mecanoterapia, Electroterapia, Medios Físicos) donde 84 fueron mecanoterapia, 80 electroterapia y 83 medios físicos dando un total de 247 modalidades de terapia.
En este mes acudieron 1 persona con discapacidad motora.
No se aplicó ninguna alta médica.

MARZO
Se atendieron a 15 personas de las cuales 8 eran mujeres y 7 hombres, se otorgaron 17 terapias a mujeres y 23 a hombres, las principales causas fueron Lumbalgia y Cervicalgia.
Se aplicaron 3 modalidades de terapia (Mecanoterapia, Electroterapia, Medios Físicos) donde 28 fueron mecanoterapia, 23 electroterapia y 26 medios físicos dando un total de 77 modalidades de terapia.
En este mes acudió 1 paciente con discapacidad motora.
No se aplicó ninguna alta médica.

NOTA: por indicaciones del director a partir del día 18 de marzo se suspendió el servicio de Rehabilitación Física en la Unidad básica de Rehabilitación por motivos de la pandemia COVID-19.
