


INFORME TRIMESTRAL DEL PROGRAMA ASITENCIA SOCIAL ALIMENTARIA EN LOS PRIMEROS 1OOO DIAS DE VIDA 2021



ENERO
En el mes de enero se estuvo trabajando en oficina teniendo un horario de 10 a.m. a 3:00 p.m. por la Pandemia del COVID.
El 20 de Enero recibí mi primer capacitación virtual del programa 1000 días de vida del año 2021 con una duración de 2 horas en la capacitación nos hablaron de todo lo referente el programa como: las reglas de operación, de la población a atender las vulnerabilidades que debe de tener las personas y de los documentos que debo solicitar para completar el expediente de la persona interesada; así como en los tiempo de entrega de los documentos solicitados en el trascurso del año 2021.Quedando con un numero establecido de beneficiarios de 37 , 20 mujeres embarazadas y en periodo de lactancia y 17 niños de un año a año Imedio, dando prioridad a las comunidades mas alto grado de marginalidad  
Después de haber recibido mi capacitación, la última semana de enero comencé a realizar mis encuestas (EFIIAS) y recibir documentos de posibles beneficiarios del programa asistencia social en los primeros 1000 días de vida de acuerdo a las reglas de operación del programa y sus vulnerabilidades.
		








FEBRERO

En el mes de febrero me dedique a seguir realizando trabajo en oficina Y mis EFIIAS en las instalaciones del DIF, El día 4 de febrero Sali a la comunidad de la Cofradía de Lepe a realizar encuestas, el día 11y 12 salí a la comunidad de Soyatlán del oro a realizar encuestas, el día 18 de febrero Sali a la comunidad del agostadero a realizar mis encuestas lo que resto de ese mes estuve en el DIF recibiendo documentos faltantes de las personas y realizando mas encuestas a las personas interesadas en el programa que no pudieron asistir en su comunidad el día que fui a realizarlas.







MARZO

En la primera semana de marzo me dedique a capturar en el sistema siemdif las EFIIAS de los posibles beneficiarios del Padrón de ASITENCIA SOCIAL ALIMENTARIA EN LOS PRIMEROS 1000 DIAS DE VIDA.
El 12 de marzo tuve cita en el dif jalisco con mi coordinador a presentar expedientes en físico para validación del padrón 2021.
Lo que resto del mes fue dar atención en oficina Y escanear las EFIIAS Y los documentos de cada beneficiario de uno por uno para subir al DRIVE.






